

sérült felhasználók körében érdeklődésre tartottak számot. Többféle alkalmazást, honlapot mutattak be, többek között az MVGYOSZ által működtetett Távszem és Hangoskönyvtár alkalmazásokkal is foglalkoztak.

Rendszeresen élő közvetítést adtak az MVGYOSZ székházában megrendezett LESEK konferenciáról. A műsorba meghívtak szakembereket, fejlesztőket, de átlagos felhasználók is elmondhatták a véleményüket, tapasztalataikat a digitális világot érintő egyes témákban. A három műsorvezető januártól ismét várja a régi és új hallgatókat, és ígérik, hogy hétről hétre olyan témákkal fognak foglalkozni, melyek most is aktívan érintik a látássérült emberek mindennapjait. Hamarosan foglalkozni fognak a BlindShell okostelefonnal, a MÁV alkalmazással, a BKK honlapjával, a hangoskönyvtár webes felületével és sok más izgalmas fejlesztéssel. Minden pénteken 20:00 órától ismét hallhatják őket az online hallgatható Hobby Rádióban, melyet a www.hobbyradio.hu weboldalon érhetnek el. Link a rádióhallgatáshoz: www.hobbyradio.hu/play

Winamp-ba vagy egyéb zenelejátszó alkalmazásba illeszthető hivatkozás: <http://www.hobbyradio.hu/hobbyradio.m3u>

dr. Nagyné Berke Mónika szolgáltatásvezető

Felhívások, közlemények

„Fények vakondja” 10. pályázat

Pályázat kiírója: JNSZMVAKOK (Vakok és Gyengénlátók Jász-Nagykunszolnok Megyei Egyesülete)

Pályázat célja: Országos irodalmi verseny amatőr írók részére.

Az egyesület elnökségének 01/2021 (I.06.) határozata alapján kiírja a „Fények vakondja” 10. országos irodalmi pályázatot.

Témája: Hold

Egy vakon született ember számára a Hold, hasonlóan, mint a színek, megfoghatatlan dolog. Tudja, hogy van, de fényét sosem látja, meg nem foghatja, változásait nem is igazán értheti. Meséljenek nekünk Holddal kapcsolatos történeteket!

Várjuk amatőr írók iróniával, humorral fűszerezett, magyar nyelven, „hold” témában írt novelláit!

A pályázat beadása: 2021. 01.07-től 2021. 03.12-ig folyamatosan.

Pályázat címe: „Fények vakondja” 10.

A pályázat benyújtásának módja:

Csak elektronikusan a fenyekvakondja@gmail.com címre.

A pályaműveket bármilyen szöveges dokumentum formájában várjuk, kérjük, a képeket, képformátumot mellőzzék! A művek terjedelme ne legyen több 3 oldalnál, Times New Roman betűtípussal, 12-es betűmérettel.

Kizárólag prózában várunk pályaműveket. A vers pályázatokat automatikusan érvénytelennek nyilvánítjuk!

Pályázók köre: Bárki (Pályázatokat csak magyar nyelven fogadunk el). Egy személy több alkotással is pályázhat.

Díjazás: az első három helyezett értékes jutalomban részesül.

A pályázók műveit szakmai zsűri bírálja el. A zsűritagok elé a pályamunkák csak jeligével ellátva kerülnek, a jeligéhez tartozó személy kilétét a zsűri is a bírálat végén ismerheti meg. Ehhez kérünk minden pályázót válasszon magának egy jeligét és egy „biztonsági” póteligét is. (Aki több művel pályázik, minden műhöz külön jeligét adjon meg!)

Ezzel a jeligés rendszerrel is szeretnénk biztosítani a verseny tisztaságát.

A verseny végeredményének kihirdetésére Szolnokon kerül sor, egyesületünk a Költészet Napja és a pályázat eredményhirdetése alkalmából szervezett rendezvényén, melynek időpontja később kerül kihirdetésre.

A nyertes pályamű a rendezvényen felolvasásra kerül.

A beérkezett alkotásokat egyesületünk honlapján

<http://www.jnszmvakok.hu> és facebookoldalán is közöljük.

A pályázatokat adatlappal együtt várjuk. Az adatlapokat eredeti formátumban (*.doc) kérjük beküldeni. Aláíráshoz való kinyomtatásra, majd a kinyomtatott és aláírt adatlap képként való beszkenyelésére nincs szükség.

Adatlapot a fenyekvakondja@gmail.com elérhetőségen lehet kérni.

JNSZMVAKOK

Esélyautó a fogyatékos személyekért

Tisztelt Olvasó!

Egy ígéretes lehetőséget szeretnénk a figyelmébe ajánlani. Az Esélyautó kereste meg az MGYOSZ-t és ajánlotta fel együttműködését annak érdekében, hogy a fogyatékos személyek számára jelenleg hozzáférhető gépjármű-szerzési támogatás az eddiginél kedvezőbb feltételekkel legyen igénybe vehető. Ennek érdekében elindították saját lobbitevékenységüket és megkezdtek tárgyalást több gépjárműmárka forgalmazójával, továbbá más akciókat és kedvezményes lehetőségeket is szeretnénk biztosítani a fogyatékos személyek és családjaik részére az országos érdekképviseleti szervezetek bevonásával. Programjaikkal és ajánlataikkal mindazon személyeket meg kívánják szólítani, akik tagjai a fogyatékos emberek valamely országos érdekképviseleti szervezetének, tehát lényegében mi igazoljuk, hogy az általuk a fogyatékos személyeknek kínált kedvezményt valóban a jogosulti kör veszi igénybe.

Az alábbiakban a cég rövid bemutatkozását olvashatja. A lehetőségekről további részletek a folyamatos fejlesztés alatt álló eselyauto.hu honlapon található. Itt érdemes regisztrálni is mindazoknak, akik részt szeretnének venni a cég által biztosított kedvezményes lehetőségekben, nyereményjátékokban, stb. Érdemes továbbá felkeresni és követni az Esélyautó Facebook oldalát, melyet az MVGYOSZ oldalán is megosztottunk.

Az Esélyautó tájékoztatóit és ajánlatait a jövőben terveink szerint az MVGYOSZ hírlevelében tesszük közzé. Kérjük, kövesse figyelemmel ezeket, kérdéseivel pedig forduljon bizalommal az Esélyautó munkatársaihoz.

dr. Nagy Sándor elnök

Mobilitás program

Az Esélyautó Magyarország Kft. azzal a céllal alakult meg, hogy az öt legnagyobb fogyatékos embereket tömörítő érdekvédelmi szervezettel közösen támogatást nyújtson a mozgássérült -, hallássérült-, látássérült emberek valamint autisták és értelmi fogyatékosok hétköznapjaiban. A Mobilitás programban a jelenlegi gépjárműszerzési állami támogatás igénybevételére nem jogosult, de a Fot. tv. szerint fogyatékos személynek minősülő egyéneknek adjon lehetőséget új gépjármű kedvezményes áron történő megvásárlására. Az Esélyautó a Peugeot márka importőrével közösen az érdekvédelmi szervezeti tagoknak nyújtandó kedvezményes terméket dolgozott ki.

Társadalmi felelősségvállalás

A koronavírus kirobbanásával, majd az egyre szigorúbb korlátozásokkal nehéz helyzetbe kerültek azok az emberek, akiknek a meglévő szociális háló nehezen tudta megfelelően biztosítani az otthonmaradás feltételeit. A fogyatékos emberek számára mindennapos feladattá vált, hogy a bevásárlásaikat, esetlegesen a gyógyszereik beszerzését úgy tudják megszervezni, hogy közben az egészségüket ne tegyék ki feleslegesen a koronavírus fertőzés kockázatának. Az Esélyautó a helyi önkormányzatokkal, karitatív szervezetekkel továbbá a Peugeot márka importőre által díjmentesen rendelkezésre bocsátott gépjárművekkel nyújt segítséget a nélkülözhetetlen áruk célba juttatásában.

Kedvezmény, élmény közösség

A Kedvezmény közösség programban a fogyatékos emberek az élet számos területén vehetnek igénybe kedvezményeket (pl.: üzemanyag, gyógyszer, élelmiszer, ruházat, stb.). Ezen folyamatosan bővülő kedvezmények nem csak a gépkocsi vásárlókra vonatkoznak, hanem bárkire, aki érvényes tagsági igazolvánnyal rendelkezik az érdekvédelmi szervezet tagjaként és regisztrál az Esélyautó honlapján illetve a mobil applikáción keresztül.

Kövessen bennünket a közösségi portálokon is:



IMPRESSZUM

A folyóirat neve: **Vakok Világa**

Kiadó: **Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége**

Kiadó székhelye: **1146 Budapest, Thököly út 105..**

Felelős kiadó: **dr. Nagy Sándor, MVGYOSZ elnöke**

Felelős szerkesztő: **Sztakó Krisztina**

Tervezőszerkesztő: **Sebesi Éva**

Kapcsolat: **e-mail: vakokvilaga@mvgyosz.hu • www.mvgyosz.hu**

Adományszámla: **16200106-11512718 Adószám: 19002464-2-42**

Telefon: **+36 (1) 384-8440**

Posta: **MVGYOSZ 1406 Budapest, Pf.: 44.**

Készült: **PrintPix Nyomda és Grafikai Stúdió**

Az újság előfizethető a kiadónál és az MVGYOSZ tagegyesületeinél.

ISSN 0209-6765

Előfizetési díj 1 évre (12 lapszám): **4620 Ft.**



VAKCINAINFÓ

Regisztráljon a koronavírus elleni oltásra:

vakcinainfo.gov.hu

Az oltás önkéntes és ingyenes. Amennyiben szeretné beoltatni magát, regisztráljon most, és értesüljön elsőként a vakcinával kapcsolatos információkról és teendőkről!

MINDEN ÉLET SZÁMÍT
